                                                                Тест

                                                 Проценты
№ 1 При  озеленении  территории  парка  25%  его  площади  отвели  под  посадку  кленов, 50%  оставшейся  площади – под  посадку  рябин, остальную – под  газоны. На  какой  из  диаграмм  правильно  показано  расположение  посадок?

А                         Б.                      В.                         Г.
клены

рябины

газоны
№ 2  Летом  рюкзак  стоил  880 р., осенью  цены  на  рюкзаки  снизились  на  25%, а  зимой  еще  на  25%. Сколько  рублей  заплатит  покупатель, если  купит  рюкзак  зимой?

А. 830 р.        Б. 660 р.         В. 495 р.          Г. 165 р.

№ 3  В  мебельном  магазине  старые  цены  заменены  на  новые. На  сколько  примерно  %  снижены  цены  при  распродаже  мебели?

	Цена
	Шкаф
	Кровать
	Стол 

	Старая
	3999 р.
	1205 р.
	1000 р.

	Новая
	3000 р.
	900 р.
	725 р.


А.  На  30 %                   В. На  25%

Б.  На  20%                     Г. На  80%

№ 4  Стоимость  проезда  на  железнодорожном  транспорте  повысилась  на  20%. Какова  новая  цена  билета  на  электричку, если  до  повышения  цен  она  составляла  40 р.?

А. 50 р.            В. 32 р.

Б. 60 р.             Г. 48 р.

№ 5  Поездка  по  железной  дороге  на  новом  экспрессе  позволила  сократить  время  в  пути  с  10 часов  до  6 часов. На  сколько  процентов  уменьшилось  время  поездки?

А.  На  60 %                   В. Примерно  на  66%

Б.  На  40%                     Г. Примерно  на   34%

№ 6  Для  смеси  сухих  трав  взяли  душицу  и  пустырник  в  отношении  13 : 7. Какой  процент  смеси  составляет  пустырник? 

А.  7%                      В. 65%

Б.  70%                     Г. 35%

№ 7  Укажите  неверное  утверждение.

А. 1/20  урожая  меньше  20%  этого  урожая.

Б. 1/6  урожая  меньше  17%  этого  урожая.

В. 1/3  урожая  меньше  33%  этого  урожая

Г. 1/4  урожая  меньше  40%  этого  урожая

№ 8.  В  двух  библиотеках  было  одинаковое  количество  книг. Через  год  в  первой  библиотеке  число  книг  увеличилось  на  50%, а  во  второй – в  2  раза. В  какой  библиотеке  книг  стало  больше?

А. В  первой

Б. Во  второй

В. Поровну

Г. Не  хватает  данных

№ 9  В  декабре  каждому  сотруднику  предприятия  выплатили  премию, составляющую  130%  его  месячной  заработной  платы. Какую  премию  получил  сотрудник, зарплата  которого  равно  5500 р.?

А. 71500 р.                 В. 5630 р.

Б. 7150 р.                    Г. 1650 р. 

№ 10  Уровень  воды  в  реке  находился  на  отметке  2,4 м. В  первые  часы  наводнения  он  повысился  на  5%. Какой  отметки  при  этом  достигла  вода  в  реке?

А. 0,12 м               В. 3,6 м

Б. 2,52                   Г. 7,4 м

№ 11  После  уценки  телевизора  его  новая  цена  составила  0,8  старой. Сколько  %  от  старой  цены  составляет  новая?

А. 0,8%           Б. 8%            В. 20%           Г. 80%
№ 12.  Соотнесите  дроби, которые  выражают  доли  некоторой  величины  и  соответствующие  им  проценты.
А. 3/4
Б. 1/2
В. 0,08        Г. 0,8

1. 50%        2. 80%          3. 75%        4. 8%

№ 13 . Перед  Новым  годом  цены  в  магазине  подарков  были  снижены  на  25%. Некоторый  товар  до  уценки  стоил  х  рублей. Ученик  записал  4  разных  выражения  для  вычисления  новой  цены  товара. Одно  из  них  неверно. Какое?

А. х – 0,25х                 В. х – 25

Б. 0,75х                        Г. х – х/4

№ 14  На  счет  в  банке, доход  по  которому  составляет  20%  годовых, внесли  а  рублей. Какая  сумма  будет  на  счету  через  год?

А. а + 0,2а р.                В. 0,2а р.

Б. а + 20а р.                  Г. а + 20 р.

№ 15. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи?

А. 136 р.              Б. 816 р.          В. 700 р.            Г. 850 р.
